Załącznik Nr 2 do Decyzji Nr 15/2020 z dnia 21 września 2020 r.
Prorektora ds. studenckich i kształcenia

KLAUZULA INFORMACYJNA

Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie, zgodnie z art. 13 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.U. UE L 119/1 z dnia 4 maja 2016 r.), dalej RODO, informuje: 
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie, ul. Dewajtis 5, 01-815 Warszawa. 
Pani/Pana dane osobowe w postaci głosu i wizerunku będą przetwarzane w związku z realizacją obowiązku wynikającego z ustawy Prawo o szkolnictwie wyższym (tekst jednolity: Dz. U. z 2020 r. poz. 85 z pozn.zm) oraz wydanych na jej podstawie aktów wykonawczych, w celu przeprowadzenia egzaminu z wykorzystaniem technologii informatycznych w formie transmisji audio-video zapewniających kontrolę ich przebiegu i rejestrację, na studiowanym przez Pana/Panią kierunku w Uniwersytecie Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie. Kontrola przebiegu egzaminu i jego rejestracja zapewni rzetelność, uczciwość i wiarygodność procesu egzaminowania. Szczegółowe informacje zawarte są w dalszej części klauzuli dostępnej w wersji elektronicznej na stronie https://usosweb.uksw.edu.pl w zakładce RODO. 

Posiada Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzasadnione jest, że Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są przez administratora z naruszeniem zasad ochrony danych osobowych. 
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